SISTEMA DE ENCAIXE DA ISOTELHA DETALHE 01 | FIXACAO DAISOTELHA DETALHE (02 |ACABAMENTO TRAPEZOIDAL DETALHE (03 | CUMEEIRA TRAPEZOIDAL DETALHE (04 |ACABAMENTO INTERNO CUMEEIRA AGO/AGO
0BS: 3 o019 OBS:
Fixar somente no | |2 143034 Fixar somente no
alto do trapézio F CODIGO) alto do trapézio

Trapezio fémea

Chapa de aco
Trapezio fémea

Trapezio macho

25T * Utilizar apenas com
inclinagao abaixo de 10%

Chapa de aco
Trapezio macho

585

‘ 585

30

LARG

o
26Jr

URA OTIL 1000 ‘

PERSPECTIVA

FACE PINTADA OU GALV.

*VARIAVEL, CONFORME
ESPESSURA DA ISOTELHA.

DE PECAS.

DETALHE DE ENCAIXE

PERSPECTIVA

PERSPECTIVA DA CUMEEIRA

Largura total 1085 TERCA
VISTA FRONTAL
(VER TABELA).
VISTA DA ISOTELHA
O
. . ~ r . Id N
A inclinagdo minima recomendada € de 6% para coberturas DESENVOLVIMENTO
com comprimento de agua de no maximo 20m.
_ _ 3 Fita tacky type 9,5mm Rolo com 13,7m 143104
2* | Fita tacky type 9,5mm Rolo com 13,7m Rebite hermetico 4,0 x 15 mm . . a cada 300 mm 130520 2 | Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x 4" P4 2 pg /telha / terca 142913 2 | Rebite POP branco 4,0 x 15 mm a cada 300 mm 141557
1 PB1/4"- 14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x 4" P4 2 p¢/telha/ terca 142913 Perfil acabamento trapezoidal com pingadeira 1 pg / telha ver tabela 1 Cumeeira Trapezoidal 1pc\ Telha 140083 1 Cumeeira Interna Lisa ) 1pg/3m 142962
ITEM DESCRICAO CONSUMO DESCRICAO CONSUMO cODIGO DESCRICAO CONSUMO cODIGO ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO
GOVERNO FEDERAL
Fundo Nacional e s 2
de Desenvolvimento ~ Ministério da @
da Educacéao Educacdo
PATRIA EDUCADORA
DETALHE 05 |RUFOLATERAL FIXADO EM ALVENARIA DETALHE 06 ACABAMENTO LATERAL CALHA DETALHE 07 RUFO SUPERIOR DENTADO FIXADO EM ALVENARIA PROJETO PADRA ENDE
< 06a 300 mm - S OJ O O
o 06b XXX mm - OBS: t YV V)
2 06¢ XXX mm |>I(tarjortnen'e no ) / PROPRIETARIO: : PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS
" DETALHE |VALOR DE ‘A aflo do frapezio LN AR
OBS. ENDEREGO:  EMEI LARANJAL - EMEI NAVEGANTES - EMEI VASCO PIRES
Para transpaése de
rufos ver DETALHE ) . MUNICIPIO — UF: PELOTAS-RS
S
18 = S
0 :
15 &
L N L PROPRIETARIO
U
RESP. TECNICO CREA
@ DESENVOLVIMENTO 390 mm DESENVOLVIMENTO 320 mm DESENVOLVIMENTO 320 mm
< COMPRIMENTO 1200 COMPRIMENTO 3000 COMPRIMENTO 3000
z mm mm mm AUTOR DO PROJETO cau
&
2 DLFO CREA
<
\
C A0 - 1)
!él g
> - < —@
T RA
ESTRUTURA
) ENDEREGOS PROJETO TIPO 2 :
L VISTA FRONTAL 7
¥ - EMEI LARANJAL - PRAGA NOVA PALMA, 48
EMEI NAVEGANTES - PASSEIO DOIS, S/ N°
CALHA
DESENVOLVIMENTO < EMEI VASCO PIRES - RUA FAGUNDES VARELA, 874
RUFO OBS_A: T — <
Para A>300mm P | Eﬁ(
utilizar perfil cartola. E | z
2 z | f :
EZE | 2 OBSERVAGOES:
z L
>
-
ITEM DESCRICAO CONSUMO <
1| Parafuso costura PB 1/4 -14 X 7/8" P1 Cada 500mm 141580 4 [ Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4° cada 500 mm PROJETO EXECUTIVO
2 Parafuso costura PB 1/4 -14 X 7/8" P1 Cada 100mm 141580 3 Rufo Lateral Inferior Calha 1pc=3m 3 Massa vedante telhas 600 ml 1tubo=35m 144059
3 Rufo Lateral 1pg=3m 2 | Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4" cada 500 mm 2 | Rufo Superior dentado 1pc=3m
4 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=25m 144059 1 Massa vedante telhas Branco 600ml 1tubo =35 m 1 PB1/4"- 14x7/8" P1 - Parafuso de Costura Chapa x Chapa cada 500 mm 141580
5 Parafuso Tapper 1/4" x 1.1/4" cada 500 mm E DESCRICAO CONSUMO ITEM DESCRICAO CONSUMO cODIGO PROG RAMA PRO I N FAN CIA PROJ ETO TI PO 2
PROJETO DE ESTRUTURA
COORDENAGAO DETALHES
CGEST - Coordenagéao
T Geral de Infraestrutura S M T
‘ 1 DETALHES Educacional
/ SEM ESCALA
REVISAO ESCALA PRANCHA
R.00 1/75
FORMATO DATA EMISSAO 07/ 07

Al (594x841)

JUNHO/2015




